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  نهمپایه  قرآن آموزش سؤالات امتحان هماهنگ درس 1/3/69تاریخ آزمون: 
 

 

 بارم شرح سوالات ردیف

 
 

 

 سؤالات 2 از  1  صفحٍ

 

 .صحیح را با علامت ضربذر مطخص کنیذرجمه ت 1

 الف( 

 ب( 

ج(  

 د( 

  محل آرامص -1

  ر کجاَ -1

  ار ي تلاشک -1

  سان کردیمآ -1

  وذگیز -2

  وٍگًچ -2

  سایصآ -2

  خًاَیم یم -2

 

 

1 

 ها را در جای مطخص ضذه بنویسیذ. کلمات مطخص ضذه اضتباه است صحیح آنرجمه ت 2

 َای پر وعمت. )....................( َای پاکیسٌ در بُطت خاوٍ . الف(

 )....................( گمراٌ ضذوذ از راٌ خذا.ي  .ب( 

5/0 

های سمت راست در سمت چپ آمذه است، ترجمه درست هر عبارت را با خط به آن وصل  ی ترکیب رجمهت 3

 اضافی است.( رجمهتیک ) کنیذ.

 الف
 

 ب
 

  الف( 

  ب( 

  ج( 

  د( 

 1 )ًفقیت بسرگم 

 2 )ز جایی کٍا 

 3 )ذتی مطخصم 

 4 )ختی زیادس 

 5 )کىذ سی کٍ گمان میک 
 

1 

 )یک ترجمه اضافی است.(را بنویسیذ. زیر ت ابا توجه به کلمات داده ضذه معنای صحیح لغ 4

     

 
 

1 

 الگوی داده ضذه ترجمه کنیذ.ننذ ما 5

پردازوذ. زکات را می←برای زکات اوجام دَىذگان َستىذ.

 یا ........................... ← یا ما ريیاوىذٌ َستیم. :
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 معنای کلمات مطخص ضذه را مقابل آن بنویسیذ.فقط  6

 .............()..... . الف(

 .............()..... .ب( 

 .............()..... . ج( 

 .............()..... .د( 

1 

  ترض گًب

 َهآ آیذیم

 تصآ برخیس
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 بارم شرح سوالات ردیف

 

 سؤالات 2 از  2  صفحٍ

 زیر را ترجمه کنیذ.های قرآنی   ترکیب 7

 ..............................................  الف(

 ......................................... ب(

 ......................آوچٍ  .....................  ج(
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 آیات و عبارات قرآنی داده ضذه را ترجمه کنیذ. 8

 در .................................................................................... .ي  الف( 

 . عمل بُتری دارد .......................................................... ات ب( 

 . ..............................ما وازل خًاَیم کرد بر تً ......طعا ق ج( 

 ؟! ..................................... ........ َیچ............................پس  .د( 

کاریذ؟ ............... می................... بٍ ...............پس ........آیا ي( 

 ...................................................................... ................. سپ ٌ( 
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